
Kako se Covid-19  odrazio na sport 

     Covid-19 virusna je bolest uzrokovana novim korona virusom SARS-CoV-2. Bolest 

je službeno potvrđena tijekom prosinca 2019. godine u gradu Wuhanu, pokrajine 

Hubei, Kina. Prvi slučaj je zabilježen 17. studenoga 2019. godine. Zbog brzog širenja 

Svjetska zdravstvena organizacija je proglasila pandemiju. 

     Virus je pogodio mnoge grane gospodarstva uključujući i sport. Mnogi ljudi i 

djeca su bili prisiljeni otići u karantenu zbog prvog vala smrtonosnog virusa, danima 

se stajalo u kući što je uskratilo izlazak na svježi zrak, bavljenjem fizikalnom 

aktivnosti i sportom. Sportašima su se ukinuli treninzi, utakmice, lige...Nismo mogli 

raditi jedino što volimo, a to je sport. Silni bodovi su otišli uzalud , jedino smo mogli 

ostati doma i gledati sa strane.  

12. svibnja smo izašli iz karantene i život se polako vraćao u normalu. Treninzi, 

utakmice i turniri su počeli  i nitko nije bio sretniji od nas, opet smo mogli raditi ono 

što nas usrećuje. Kod virusa je zapravo i bio veliki problem da je u tom prvom valu 

oduzeo mogućnost da ljudi rade što vole, za što su stvoreni. Sport je zapravo kod 

mnogih sportaša neka terapija, pomaže nam da se smirimo, da imamo bolju 

koncentraciju, “riješimo” nekih problema, barem na trenutak . 

Došao je i drugi val zaraze , opet trebamo sve ispočetka. Mjere su pojačane , ukinute 

su dvorane ... Djeca ne mogu trenirati , samo igrači prve i druge lige. Potpuni kaos. 

Klubovi su počeli ovisiti o uplatnicama , igračima Superlige su smanjene plaće, a 

termini treninga su razbacani. Školska godina započinje i ništa se skoro nije 

promijenilo. Možda su neki klubovi dobili određene školske dvorane , a sve drugo 

je ostalo isto. Nakon mjesec dana su počele lige i natjecanja. Mjerenje temperature 

pri ulazu, prazne tribine, te mnoge druge mjere su bile prisutne u ovom periodu. 

Bodovi su se povećavali, a liga je napredovala sve dok ministarstvo nije zabranilo 

utakmice svim sportašima osim igračima prve i druge lige. Školske dvorane su 

ukinute a bodovi su ostali na mjestu. Liga je završena , stoga je mogućnost za 

doigravanje prvake  Hrvatske nemoguća. Mjere se već vrte u krug i nema im kraja.  

Generacije prolaze , ali ipak postoji sljedeća sezona zar ne? 

    Covid-19 nije samo oduzeo mnogo života nego mnogo snova,ciljeva,mogućnosti 

i životnih uspomena! Virus je tinejdžerima narušio život vrijedan življenja punim 

plućima. Trenutno je počelo masovno cijepljenje te opet možemo vidjeti svjetlo na 



kraju tunela...Iz ovog ćemo svi izaći jači nego ikad i opet ćemo se vratiti tamo gdje 

smo najsretniji, a to su tereni. Tribine će biti pune, a trofeji će se dizati u zrak! 
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